

私调里程表出故障投诉被拒

消协认为私调里程表属欺诈行为,故索赔不予受理

本报10月11日讯(记者 张卫建 通讯员 王志强 翟鑫)

为了能使自己的面包车在出售时卖出好价钱,阳信县的史某想出一个主意:找人调小里程表数字。结果数字是调小了,里程表却坏了,而调表人拒绝赔偿。史某为此向消协投诉,而消协工作人员调查后答复:史先生的行为不受

保护。

10月10日上午,家住阳信县的史某来到阳信县消协投诉,称一家开锁店工作人员将自己的面包车里程表调坏,对方还拒绝赔偿。

原来,史先生最近想出售自己的一辆某品牌面包车,考虑到行驶公里越少,损坏程度越小,二

手车交易时的价格才越高。于是史先生找到阳信县阳城六路的某专业开锁店,要求店主将面包车的里程表由实际的15万公里改动到10万公里。店主在收取史某100元后,对面包车里程表进行了校准。重新安装后,史某发现里程表显示的数据虽然变成了令自己满意的10万,可是面包车行驶后,

里程表却停止转动了。再次来到开锁店寻求说法的史某被告知:校表有风险,责任自负。得到这样的答复后,愤怒的史某坚决要求店主赔偿损失。几经磋商无果,无奈之下,向阳信县消费者协会进行投诉。

消协人员经过调查,确定史某投诉属实。但是私自调整汽车

里程表后再进行销售,是明显的隐瞒车辆基本信息,属于欺诈行为。依据《消费者权益保护法》相关条文,史某的行为不受保护,因此消协人员依法向史某做出了“不予受理”的决定。同时消协人员明确告知史某生,应该尽快到该面包车的正规维修点对里程表恢复数据。

笨贼偷饭卡后押身份证套现

民警通过身份证信息成功将小偷抓获



本报10月11日讯(记者 王忠才 通讯员 郝瑶瑶 崔滢)近日,滨城区多家网吧和出租房屋被盗,就在滨城公安分局刑侦大队积极侦查过程中,嫌疑人闫某因为贪心而露了马脚,最终自投罗网。

9月25日,滨州市某学校宿舍区三楼的张某去上课时匆忙中忘了关门,桌上的钱包和电脑都放在了屋里。被正在“寻找猎物”的闫某发现,闫某悄悄地进入宿舍抱起电脑,拿起钱包,这时闫某发现桌上还有一张饭卡,便顺手收入囊中,匆忙离开。当他走到二楼的时候,看到有几个学生正在打

牌,闫某怕被人识破,一心虚就把价值几千元的电脑放进了垃圾桶,拿着钱包和饭卡慌慌张张地窜了出去。

张某下课回到宿舍发现电脑和钱包都不见了,立即打电话报了警。警方接到报警后对案件展开调查,其中张某丢失的饭卡引起了民警的注意,民警推断,由于饭卡只能在学校内部使用,所以盗窃者很有可能是学校学生,而且再次使用饭卡的机会也很大,于是民警来到学校食堂进行调查。

盗窃得手后的闫某看到手中的饭卡萌生了一个想法,冒充学校学生去退出卡内的钱。闫某来到学校食堂准备退卡,可是天不遂人愿,闫某被告知这段时间不能退卡,要想退卡得先把身份证押在这,过几天才能退。财迷心窍的闫某就真的把自己的身份证押

在了食堂,回去等着改天来“取钱”。

就在警方来食堂调查的时候,食堂办卡人员告诉民警,“前几天有个人来退卡,身份证还押在这呢!”民警拿到身份证一看,明显信息不符合学生身份,通过信息查询,民警发现此人有过盗窃前科,而且与前期系列盗窃案件的嫌疑人信息有很多相符之处,于是民警判断此人有重大作案嫌疑。民警利用获取的信息,从一些中小旅馆开始调查,10月9日,滨城公安分局市西派出所在排查中从某宾馆内将嫌疑人闫某抓获,而此时贪心的闫某正等着去食堂领钱呢!

经过审讯,闫某供述了自今年6月份以来在滨城区及周围县区采用溜门、爬窗入室等方式盗窃出租房屋、网吧作案21起的犯罪事实,目前闫某已被刑事拘留。

消防20分钟取下“咬手”戒指



本报10月11日讯(记者 刘涛 通讯员 徐双)

10月10日19时57分,博兴县公安消防大队119指挥中心接到报警称,一男子左手中指被一枚戒指牢牢套住,医院无法救助,大队立即出动车辆2部,官兵12名赶赴现场。

消防官兵到达现场,经过询问了解到,伤者倪先生是山东某科技材料有限公司的一名员工,在工作中,不小心将左手伸入气缸内,手上的戒指由于受到挤压被紧紧地套在中指上。因时间过长,倪先生手指剧烈胀痛,手指肿大,且指尖已经变紫,如果再

不取下戒指,整根手指很有可能因长时间血液循环不畅而坏死。

消防官兵现场发现,戒指与手指之间几乎没有空隙,稍微一碰,倪先生就疼得受不了,利用锯锉或钳子强制破拆,容易造成伤者二次伤害。随后,消防官兵用断电钳对准切割位置慢慢用力,在戒指较细的位置剪开了一个豁口,然后两名官兵用老虎钳在左右两边同时对戒指进行破拆,经过20分钟的努力,终于将其取下。

随后,医生对伤者进行紧急救治。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

途观 1.4TSI手动都会版 1.8TSI手动进享版
激情 操控 节油 无所不能



2.0TSI涡轮增压直喷发动机

4MOTION智能全时四驱

无钥匙启动

Tiguan途观,融汇多项智能配备,明日科技,今日可及。

智能,让跨越无路不越。

2012款Tiguan途观,搭载傲领同级的4MOTION智能全时四驱,

时刻以超然智慧应对各种崎岖考验,轻松征服的角度正是众人仰视的高度。

PLA智能泊车辅助系统和无钥匙进入及启动等多项配备,

完美呈现明日科技,只为在今日让您一触可及。

加入途观手动“党”,即刻最高劲享10000元精彩大礼包!

Tiguan 途观

—途有境 而观无垠—

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站: www.svw-volkswagen.com

滨州和佳汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-5021666 服务热线:0543-5022999

地址:滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南

滨州和硕汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999

地址:滨州市渤海五路819号(与黄河十六路交汇处)

山东邹平金通汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-4344028

地址:邹平县新汽车站北临100米路东



Das Auto.

▲
伤者拆除戒指。
◀
博兴消防官兵正在为
本报通讯员